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I. UVOD 
 
 

Sukladno odredbama Društvenog ugovora Međimurskih voda d.o.o. Čakovec, a u skladu s člankom 

35. Uprava društva – direktorica predlaže Nadzornom odboru na davanje suglasnosti, a Skupštini 

Međimurskih voda d.o.o. Čakovec na usvajanje Plana poslovanja Međimurskih voda d.o.o. za 2026. 

godinu.  

 

Osnova za izradu Plana poslovanja za 2026. godinu su ostvarene vrijednosti tijekom  

desetomjesečnog  obračunskog razdoblja 2025. godine, projekcije ugovorenih i planiranih 

investicija, održivost poslovanja, očuvanje standarda najveće moguće kvalitete vodnih usluga, te 

nužnost i potrebe daljnjeg razvoja sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. 

 

Planirani ukupni prihodi od 17.723.408 EUR i ukupni rashodi od 17.645.500 EUR omogućit će 

provedbu svih zacrtanih aktivnosti. 

 

2026. godina je godina u kojoj smo usmjereni na završetak započetih NPOO projekata koji se grade 

po cijelom Međimurju.  

Isto tako, to je godina u kojoj usmjeravamo svoje poslovanje ka razvoju vlastitih resursa koji će 

omogućiti daljnje kvalitetno upravljanje sustavima. Usmjereni smo na praćenje prilika za 

financiranje iz EU fondova, pogotovo za daljnju izgradnju naših velikih aglomeracija Podturen, 

Podbrest i Donji Kraljevec. U iščekivanju odobrenja za financiranje, kontinuirano radimo i na ostalim 

aktivnostima razvoja komunalno-vodne infrastrukture, a što se vidi i iz planiranog Programa 

gradnje komunalnih vodnih građevina u vrijednosti preko 22 mil eura.    

 

Plan poslovanja za 2026. godinu sastoji se od Financijskog plana poslovanja, ukupnog Računa dobiti 

i gubitka, Plana ulaganja u dugotrajnu materijalnu imovinu, te Programa gradnje komunalnih 

vodnih građevina sa planiranim izvorima financiranja.  
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II. OSNOVNE INFORMACIJE O DRUŠTVU 
 
Naziv tvrtke: 

Međimurske vode d.o.o. za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju. 

Skraćeni naziv:  

Međimurske vode d.o.o. Čakovec 

Sjedište Društva:  

Sjedište društva je u Čakovcu u Ul. Matice hrvatske 10; a osim poslovne zgrade u sjedištu Društva u 

kojem su smješteni Uprava i zajedničke službe, Društvo koristi i druge veće radne i uredske objekte: 

zgrada Vodoopskrbe u Strahonincu, Kolodvorska 42 (prilaz iz Čakovca, Zapadna ulica), Vodocrpilište 

Nedelišće, Varaždinska 88 i Vodocrpilište Prelog, Ul. Kralja Zvonimira 49B, Pročistač otpadnih voda 

u Čakovcu, Preloška 169, Pročistač otpadnih voda u Donjem Kraljevcu, Cvjetna 36, Pročistač 

otpadnih voda u Podturnu, Ulica II. Zaloka 52, Pročistač otpadnih voda u Novom Selu na Dravi, 

Šandorovec, Dravska ulica 25, Pročistač otpadnih voda u Murskom Središću, Frankopanska ulica 

59, Pročistač otpadnih voda u Donjoj Dubravi, 3.travnja 66 A. 

 

 

Predmet poslovanja Društva: 

• javna vodoopskrba 

• javna odvodnja 

• izvođenje priključaka na komunalne vodne građevine za korisnike vodnih usluga na svom 

uslužnom području 

• uzorkovanje i ispitivanje zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku potrošnju za vlastite 

potrebe 

• proizvodnja energije u procesu obavljanja djelatnosti vodnih usluga, uključujući i prodaju, u 

skladu s posebnim propisima o energiji 

• gospodarenje otpadnim muljem nastalim u procesu pročišćavanja otpadnih voda 

• gospodarenje građevnim i drugim neopasnim otpadom koji nastaje u pogonu i održavanju 

komunalnih vodnih građevina 

• upravljanje projektom gradnje kada je Društvo investitor projekta 
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Temeljni kapital Društva: 39.949.710 EUR, podijeljen na 25 udjela koje drže članovi Društva. 

Članovi Društva: gradovi i općine na području Međimurske županije.  

Nadzorni odbor: sastoji se od sedam članova, pri čemu šest članova čine predstavnici vlasnika, dok 

je jedan član predstavnik radnika imenovan od strane Radničkog vijeća. 

Broj radnika:  Na dan 09.12.2025. g. u Društvu je zaposleno 179 radnika. 

Radnici su raspoređeni u organizacijske odjele prema postojećoj organizacijskoj shemi.
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III. PREDMET POSLOVANJA 
 
Glavne djelatnosti društva su obavljanje javne vodoopskrbe, javne odvodnje s pročišćavanjem te 

izvođenje priključaka.  

U nastavku se daju planirane količine usluga javne vodoopskrbe, javne odvodnje i pročišćavanja po 

kategorijama potrošača.  

 

Pregled količina usluge javne vodoopskrbe  

    

VODOOPSKRBA 
REBALANS 2025 PLAN 2026 Indeks  

 
m3 m3 %  

domaćinstva 3.846.840 3.866.000 100  

ustanove 336.214 341.900 102  

gospodarstvo 932.879 935.500 100  

UKUPNO  5.115.933 5.143.400 101  

     

Pregled količina usluge javne odvodnje  

 
   

 

ODVODNJA 
REBALANS 2025 PLAN 2026 Indeks  

 

 
m3 m3 %  

domaćinstva 2.783.296 2.898.939 104  

ustanove 261.586 264.348 101  

gospodarstvo 1.156.695 1.160.471 100  

UKUPNO  4.201.577 4.323.758 103  

    
 

Pregled količina usluge pročišćavanja  

 
   

 

PROČIŠĆAVANJE 
REBALANS 2025 PLAN 2026 Indeks  

 

 
m3 m3 %  

domaćinstva 2.783.282 2.898.939 104  

ustanove 261.586 264.348 101  

gospodarstvo 1.154.741 1.160.471 100  

UKUPNO  4.199.609 4.323.758 103  
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      Izvođenje priključaka na komunalne vodne građevine 

Kako bi omogućili standard svim žiteljima Međimurja koji to zaslužuju potrebno je osim gradnje 

mreža javne vodoopskrbe odnosno javne odvodnje izvesti i priključke kako bi se stanovništvo moglo 

priključiti na sustav i početi koristiti usluge. Unutar Međimurskih voda d.o.o. ustrojen je 

organizacijski dio izvođenje priključaka, a čija je osnovna djelatnost izgradnja vodovodnih i 

kanalizacijskih priključaka. 

Često se dešava da u pojedinim područjima u kojima je izgrađen sustav, korisnici nisu priključeni. 

Stoga koristimo institut vodnog redara koji je reguliran Zakonom o vodama, koji vrši pojačani 

nadzor, kontrolu i obilazak zajedno sa kontrolorom priključaka, te izdaje rješenja kojima se nalaže 

obavezno priključenje na sustave javne vodoopskrbe odnosno sustave javne odvodnje, svugdje gdje 

su sustavi izgrađeni i gdje je omogućeno priključenje. 

Osim što represivno djelujemo institutom vodnog redara, poticajno nastojimo djelovati prema 

korisnicima time da svim budućim korisnicima omogućujemo povoljne uvjete plaćanja odnosno 

plaćanje na rate, popuste na jednokratno plaćanje i/ili plaćanje unaprijed. 
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IV. UPRAVLJANJE LJUDSKIM RESURSIMA 
 

Kontinuirano ulaganje u razvoj ljudskih resursa, nadograđivanje znanja i vještina radnika te 

kvalitetno  planiranje zapošljavanja i popunjavanja radnih mjesta, ključ su uspješnog poslovanja i 

ispunjavanja strateških ciljeva.  

Uredbom o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti vodnih usluga određeno je da svaki 

isporučitelj vodnih usluga mora imati ključne zaposlenike temeljem ugovora o radu ili osigurati 

vanjsko pružanje usluga. Društvo trenutno i u 2026. planira sve ključne zaposlenike osigurati 

temeljem sklopljenih ugovora o radu.  

Rješenje o ispunjavanju općih i posebnih uvjeta za početak poslovanja isporučitelja izdano je u 

listopadu 2024. godine i traje do listopada 2026. godine te će u drugoj polovici 2026. trebati 

podnijeti zahtjev za izdavanje rješenja o ispunjavanju posebnih uvjeta za učinkovito poslovanje koje 

se izdaje trajno, odnosno sve dok su ispunjeni uvjeti za učinkvito poslovanje, a što se revidira jednom 

godišnje kod Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije.  

Tijekom 2026. godine i nadalje je potrebno zadržati broj i stručnost ključnih stručnjaka koji obavljaju 

poslove direktora i zamjenika direktora, te ostalih ključnih zaposlenika: tehničkog direktora, 

upravljanja razvojem i održavanjem sustava javne vodoopskrbe, upravljanja razvojem i 

održavanjem sustava javne odvodnje, upravljanja tehnološkim postupcima pročišćavanja otpadnih 

voda, uključujući i laboratorijske poslove, upravljanja tehnološkim postupcima kondicioniranja 

vode za ljudsku potrošnju, uključujući i laboratorijske poslove, praćenja i izvještavanja o 

učinkovitosti poslovanja, upravljanja financijama i računovodstvom, upravljanja pravnim 

poslovima i ljudskim resursima, upravljanja javnom nabavom i ulaganjima iz EU fondova, 

upravljanja fizičkom zaštitom i kibernetičkom sigurnošću, upravljanja podrškom korisnicima vodnih 

usluga i informiranja javnosti te zaštite okoliša. 

Ključni zaposlenici, kao i ostali zaposlenici imaju obvezu trajnog stručnog osposobljavanja 

pa Društvo radnicima čija radna mjesta to i zahtijevaju omogućava osposobljavanje i 

usavršavanje. 

Što se tiče ostalih zapošljavanja, temelj za izradu plana jesu prirodni odljevi radnika, umirovljenja 

te ostale fluktuacije na tržištu rada. 

Fluktuacije radnika zbog boljih uvjeta rada ili većih primanja kod drugih poslodavaca uvelike su se 

smanjile u našem Društvu te možemo konstatirati da se stabilizirao broj radnika na koje Društvo 

može računati u budućem poslovanju.   

U slučajevima nedovoljnog broja zaposlenika, nedovoljnih kvalifikacija ili radnog iskustva, 

raspisuje se javni natječaj i popunjava upražnjeno radno mjesto. 

U svrhu realizacije ovog plana poslovanja i nesmetanog funkcioniranja sustava Društvo u 2026.  

godini planira zapošljavanja koja su obrazložena u nastavku. 

Sektor vodoopskrbe, u odjelu Razvoja i upravljanja vodoopskrbom planira popunjavanje radnih 

mjesta i to: 2 vodoinstalatera s iskustvom, 1 vodoinstalatera bez iskustva (prema Ugovoru o 

stipendiranju i obavljanju prakse u Društvu),  1 radnika niskogradnje, 1 ispitivača vodoopskrbe  i 1 

zidara s iskustvom.  

U odjelu Izgradnje priključaka planira se zapošljavanje 1 radnika niskogradnje. 
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Razlog potrebe zapošljavanja novih vodoinstalatera s iskustvom u odjelu Razvoja i upravljanja 

vodoopskrbom je formiranje još jedne dežurne grupe koju bi činila 3 djelatnika (trenutno imamo 5 

dežurnih grupa). Na taj način će se omogučiti funkcioniranje sve većeg sustava vodovodnih mreža 

i potrebe održavanja istog te smanjiti opterećenost postojećih kadrova. U 2026. godini dodatno i 

jedan vodoinstalater odlazi u mirovinu.  

Zapošljavanje jednog zidara s iskustvom i  jednog radnika niskogradnje planira se u 2026. godini jer 

postoji deficit radnika ovog zanimanja, a radnici koje imamo su nam na trajnom bolovanju. Na 

razini samog sektora je prosječno oko 5 do 6 radnika na bolovanju (u 2025. godini ostvareno je 

10.000 sati bolovanja), a s obzirom na neprekidnost pružanja usluge javne vodoopskrbe i odvodnje 

ključna je organizacija smjena i dežurstava i za to dovoljan broj radnika.  

Trenutno je 4 djelatnika u ekipi za sanaciju asfaltnih, betonskih i zelenih površina nakon popravka 

kvarova, a potrebno je 6 djelatnika na tim radovima kako bi se mogle formirati 2 ekipe koje će 

promtno odrađivati sve sanacije.  

Ispitivač vodoopskrbe planiran je stoga što će se djelatnik koji trenutno radi na ovom radnom 

mjestu  s obzirom na postojeće iskustvo, premjestiti na radno mjesto rukovatelja NUS-om.   

U odjelu Izgradnje priključaka plan je zaposliti jednog radnika niskogradnje zbog odlaska 

dosadašnjeg radnika u drugu tvrtku.  

Vodoinstalater bez iskustva, popunit će se temeljem ugovora o stipendiranju, a prema kojem će se 

učenik smjera vodoinstalater po završetku školovanja zaposliti u Društvu. Ujedno učenici obavljaju 

stručnu praksu u Međimurskim vodama, uz nadzor i poduku licenciranih mentora djelatnika 

Međimurskih voda. 

U sklopu Sektora Vodoopskrbe se određena radna mjesta nadograđuju u smislu veće složenosti 

poslova i samostalnosti u obavljanju poslova te većoj odgovornosti, odnosno potrebe za stručnim 

kadrovima pa neće nužno doći do novog zapošljavanja, no ukoliko se ne popune postojećim kadrom, 

potrebno će biti raspisati javne natječaje za zapošljavanje.   

Tako se primjerice zbog proširenja Nadzorno upravljačkog sustava vodoopskrbe (NUS) uvodi radno 

mjesto Voditelj crpljenja pitke vode koji brine o nadzorno upravljačkom sustavu vodoopskrbe, svim 

objektima oba crpilišta, te upravljačkim uređajima i ostalim objektima vodoopskrbe.  

 

U Sektoru odvodnje i pročišćavanja u odjelu Odvodnje s obzirom na sve veći broj kilometara koji 

održavamo, planirana je nabava novog specijalnog kombiniranog vozila za održavanje sustava 

odvodnje pa je sukladno tome potrebno zapošljavanje 2 radnika vozača C kategorije - radno mjesto 

Rukovatelj specijalnim vozilom za odvodnju kako bi se moglo redovno odvijati redovno održavanje 

sustava odvodnje i vršenje usluge pražnjenja i odvoza otpadnih voda iz individualnih sustava 

odvodnje. Osim toga radi premještanja jednog radnika na poslove kontrolora priključaka potreban 

je jedan Ispitivač sustava odvodnje.  

U odjelu Pročišćavanja za potrebe vršenja poslova čišćenja rešetki na mehaničkom dijelu 

pročišćavanja, redovitih servisa i zamjene opreme, planira se zapošljavanje 1 pomoćnog radnika 

koji bi bio zadužen za sve uređaje za pročišćavanje. Planira se zapošljavanje 1 rukovatelja UPOV-a, 

kad se završi izgradnja UPOV-a Štrigova, a ovaj će radnik ujedno biti odgovoran i za budući UPOV 

Toplice Sveti Martin.  
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U Tehničko-razvojnom sektoru radi povećanja obima poslova i u Tehničkom odjelu planira se 

zaposlenje jednog radnika na radnom mjestu Inženjer elektroodržavanja za poslove na održavanju 

elektro opreme, strojeva, stanica itd. na sustavima vodoopskrbe i odvodnje. U prethodnom 

razdoblju naglo se povećao broj objekata koje održavamo, dok je istovremeno jedan djelatnik 

prebačen u IT odjel i kibernetičku sigurnost (obzirom na kompetencije), te je potreba za Inženjerom 

elektroodržavanja nužna.     

Zbog sve veće zahtjevnosti GIS-a (Geografsko informacijski sustav), te manipulacija i korištenja 

podataka iz GIS-a,  planira se radno mjesto Specijalist GIS-a.  
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V. CIJENA VODNIH USLUGA 
 
 

Promjenom cijene vodnih usluga i naknade za razvoj s primjenom od 01.09.2025. godine tijekom 

narednog razdoblja osigurani su stabilni prihodi te se u 2026. godini ne planira značajno povećanje 

cijene vodnih usluga odnosno naknade za razvoj jer su tarife istih određene tako da osiguravaju 

regulatorno dopušteni prihod i financijsku stabilnost.  

Sukladno Uredbi o metodologiji za određivanje cijena vodnih usluga do 30. lipnja 2026. godine, 

mora se provesti izjednačavanje tarifa vodnih usluga za kućanstva i poslovne korisnike te je iz 

navedenog razloga rok važenja trenutno važeće Odluke o cijeni vodnih usluga i Odluke o naknadi 

za razvoj 30. lipnja 2026. godine. Stoga nam, kao i većini javnih isporučitelja vodnih usluga u RH, u 

prvoj polovici 2026. godine predstoji donošenje novih odluka o cijeni vodnih usluga odnosno o 

naknadi za razvoj, no tu ne očekujemo značajne promjene cijene vodnih usluga odnosno naknade 

za razvoj jer kako je već navedeno, iste osiguravaju regulatorno dopušteni prihod i financijsku 

stabilnost.  

Uredba o visini naknade za korištenje voda kojom je propisano da se naknada za korištenje voda 

obračunava prema zahvaćenim količinama vode (a ne kao sada po fakturiranim i isporučenim 

količinama), već se treću godinu zaredom prolongira, a isto se očekuje za 2026. godinu, te se stoga 

ne planiraju značajne promjene cijena vodnih usluga.  

Predloženi Plan poslovanja za 2026. godinu kao i poslovni plan za regulatorno razdoblje od četiri 

godine, u planiranim stavkama generira održivost cijene vodnih usluga i naknade za razvoj, 

stabilnost prihoda i učinkovitost poslovanja isporučitelja vodnih usluga.  
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VI. FINANCIJSKI PLAN POSLOVANJA  MEĐIMURSKIH VODA d.o.o. 
 

OPIS 
REBALANS 

2025 
PLAN 2026 Indeks  

 
1 2 3 4=3/2*100  

POSLOVNI PRIHODI 15.159.746 17.705.408 117  

Prihodi iz redovne djelatnosti 14.231.494 17.060.615 120  

Prihodi iz cijene vodnih usluga 9.196.846 11.206.472 122  

Vodoopskrba 5.444.955 5.927.714 109  

Odvodnja 2.092.068 3.267.555 156  

Pročišćavanje 1.659.823 2.011.203 121  

Prihodi od usluga 515.994 566.270 110  

Usluge vođenja investicija JLS-ima 174.724 150.000 86  

Usluge iz redovnih djelatnosti  341.270 416.270 122  

Prihodi od vodovodnih priključaka 700.238 500.000 71  

Prihodi od kanalizacijskih priključaka 228.326 250.000 109  

Prihodi od naplata šteta 186.831 20.000 11  

Odgođeni prihodi 3.403.259 4.517.873 133  

Ostali poslovni prihodi 928.252 644.793 69  

Prihodi od  upravljanja projektima 169.644 212.000 125  

Ostali prihodi  758.608 432.793 57  

FINANCIJSKI PRIHODI 50.430 18.000 36  

UKUPNI PRIHODI 15.210.176 17.723.408 117  

POSLOVNI RASHODI 15.171.901 17.642.200 116  

Materijalni troškovi 2.043.139 2.043.139 100  

Troškovi materijala 775.772 825.772 106  

Troškovi električne energije  1.105.698 1.055.698 95  

Troškovi goriva  161.669 161.669 100  

Troškovi usluga 1.188.469 1.980.421 167  

Troškovi zaposlenih 4.557.802 4.977.846 109  

Neto plaće i nadnice 2.844.609 3.098.943 109  

Doprinosi iz plaće 1.116.619 1.227.115 110  

Doprinosi  na plaću 596.573 651.789 109  

Amortizacija 5.588.193 6.874.376 123  

Vrijednosno usklađenje 63.185 60.000 95  

Rezerviranja 279.000 150.000 54  

Ostali nematerijalni troškovi 1.452.113 1.556.418 107  

Troškovi osiguranja 240.102 310.102 129  

Ostale naknade zaposlenima  855.200 870.200 102  

Ostali troškovi 356.811 376.116 105  

FINANCIJSKI RASHODI 29.771 3.300 11  

UKUPNI RASHODI 15.201.672 17.645.500 116  

DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA 8.504 77.908 916  

POREZ NA DOBIT 1.531 14.024 916  

DOBIT/GUBITAK RAZDOBLJA 6.974 63.885 916  
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VI.1.      OBRAZLOŽENJE PLANIRANIH PRIHODA I RASHODA DRUŠTVA 
 

 PLANIRANI PRIHODI  
 

Prihodi se planiraju u iznosu od 17.723.408 EUR, a se sastoje od poslovnih prihoda i 

financijskih prihoda. 

POSLOVNI PRIHODI obuhvaćaju prihode od redovne djelatnosti i ostale poslovne prihode. 

             PRIHODI IZ REDOVNE DJELATNOSTI: 

 Prihodi iz cijene vodnih usluga  – čine ih prihodi fakturirani domaćinstvima, gospodarstvu i 

ustanovama za isporučene količine vode za ljudsku potrošnju i izvršene usluge odvodnje s 

pročišćavanjem otpadnih voda, te imaju najveći udio u ukupnim ostvarenim godišnjim 

prihodima. Prihodi vodoopskrbe planiraju se u iznosu od 5.927.714 EUR, odvodnje u iznosu 

od 3.267.555 EUR i pročišćavanja u iznosu od 2.011.203 EUR. 

 Prihodi od usluga – ovi prihodi planiraju su u iznosu od 566.270 EUR, a čine ih prihodi od 

usluge vođenja investicija JLS-ima s obzirom na izvršene radove i vrijednosti investicije i 

prihodi od usluga iz redovne djelatnosti, a čine ih: montaže i demontaže brojila, preseljenja 

vodomjera, usluga korištenja vodoopskrbnog sustava putem hidrantskih nastavaka, usluga 

snimanja sustava odvodnje TV inspekcijskim vozilom, čišćenja sustava, strojnog ispiranja i 

dr. Osim navedenih prihoda ovu stavku čine i prihodi od fakturiranja manipulativnih 

troškova Hrvatskim vodama za prikupljanje naknada u cijeni vode (naknada za zaštitu i 

korištenje voda), prihodi od otkupa električne energije, prihodi od pročišćavanja otpadnih 

voda dopremljenih na pročistače iz septičkih i sabirnih jama, prihodi od zakupa prostora 

telekomunikacijskih operatera, prihodi od očitanja piezometara i slični prihodi.  

 Prihodi od vodovodnih i kanalizacijskih priključaka – odnose se na izgradnju vodovodnih i 

kanalizacijskih priključaka. Prihodi od vodovodnih priključaka planiraju se u iznosu od 

500.000 EUR, dok se prihodi od kanalizacijskih priključaka planiraju u iznosu od 250.000 EUR. 

 Prihodi od naplata šteta –  planiraju se u iznosu od 20.000 EUR, a odnose se na fakturirane 

štete osiguravajućem društvu. 

 Odgođeni prihodi – ova vrsta prihoda nastaje sučeljavanjem troškova amortizacije po 

investicijama koje se financiraju sredstvima Europske unije, Hrvatskih voda i prikupljenim 

sredstvima iz cijene vode na ime naknade za razvoj prema donesenim odlukama, te 

proračunskim uplatama pojedinih jedinica lokalne samouprave. Ovi prihodi planiraju se u 

iznosu od 4.517.873 EUR. 

 OSTALI POSLOVNI PRIHODI: 

 Prihodi od upravljanja projektima –  čine ih prihodi koji se odnose na vođenje investicija i 

koji povećavaju ukupnu vrijednost investicije. Ovi prihodi planiraju  se u iznosu od 212.000 

EUR. 

 Ostali prihodi – ovi prihodi planiraju se u iznosu od 432.793 EUR. Odlukom vlade RH 

produljeno je sufinanciranje električne energije do ožujka 2026. godine.  

 FINANCIJSKI PRIHODI – čine ih prihodi od zakonskih zateznih kamata obračunatih za 

zakašnjelo plaćanje. Ovi prihodi planiraju se u iznosu od 18.000 EUR. 
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 PLANIRANI RASHODI 

Ukupni rashodi planiraju se u iznosu od 17.645.500 EUR, a čine ih poslovni i financijski rashodi. 

 

POSLOVNE RASHODE čine: 

 Materijalni troškovi – planiraju se u iznosu od 2.043.139 EUR, a odnose se na troškove 

materijala, troškove električne energije i troškove energenata. Očekuju se manji troškovi 

električne energije radi puštanja u rad vlastitih solarnih elektrana. Troškovi energenata 

planiraju se u iznosu od 161.669 EUR. 

 Troškovi usluga – planiraju se u iznosu od 1.980.421 EUR, a čine ih različite usluge koje su 

potrebne za nesmetano i kvalitetno obavljanje primarnih djelatnosti. To su usluge 

baždarenja vodomjera, redovnog održavanja daljinskog očitanja vodomjera, servisiranje 

klorne i sve druge opreme, razna ispitivanja i atesti, održavanje nadzorno-upravljačkih 

sustava, analitička izvješća vanjskih laboratorija, usluge zaštite na radu i okoliša, usluge 

deratizacije i dezinfekcije, usluge registracije i servisiranja vozila, usluge košnje trave, 

investicijsko i tekuće održavanje, poštanske i telekomunikacijske usluge,  komunalne usluge, 

usluge zbrinjavanja otpada, usluge vještačenja i revizorske usluge, geodetske usluge, usluge 

stručnog nadzora, usluge reklame i promidžbe, zdravstvene usluge i kontrolni pregledi, 

prijevozne usluge i sl. Povećanje ove vrste troškova ponajviše je povezano troškovima 

zbrinjavanja mulja i otpada sa pročistača otpadnih voda.   

 Troškovi zaposlenih – planiraju se u iznosu od 4.977.846 EUR  

 Amortizacija – trošak amortizacije planira se u iznosu od 6.874.376 EUR, a obuhvaća trošak 

stavljanja izgrađenih objekata u upotrebu i obračun trošenja osnovnih sredstava primjenom 

amortizacijskih stopa u skladu s odlukom računovodstvene politike i zakonom propisanih 

stopa.  

 Vrijednosno usklađenje – planira se u iznosu od 60.000 EUR, a odnosi se na vrijednosno 

usklađenje troškova za novo pokrenute ovršne postupke s ciljem sprečavanja nastupa 

zastare.   

 Ostali nematerijalni troškovi – planiraju se u iznosu od 1.556.418 EUR, a čine ih: 

 Troškovi osiguranja – planiraju se u  iznosu od 310.102 EUR, a odnose se na troškove po 

godišnjim premijama ugovorenih polica osiguranja.  

 Ostale naknade troškova zaposlenih – planiraju se iznosu od 870.200 EUR, a obuhvaćaju  

materijalna prava radnika koja proizlaze iz odredaba važećeg Kolektivnog ugovora, a to su 

troškovi prijevoza, nagrada za radne rezultate, božićnica, regres za godišnji odmor, 

paušalna naknada za troškove prehrane, otpremnine, jubilarne nagrade, potpore za 

bolovanja, troškove dopunskog osiguranja i dr. Osim navedenih troškova stavka sadrži i 

troškove dnevnica i smještaja za službena putovanja, nagrade učenicima za vrijeme prakse, 

prigodne nagrade – dar u naravi, stipendije i sl.   

 Ostali troškovi – planiraju se u iznosu do 376.116 EUR, a sastoje se od slijedećih troškova: 

troškovi bankarskih usluga, naknada članovima Nadzornog odbora, troškove taksi, 

članarina, doprinosa i sl. davanja, troškove platnog prometa,  donacija, troškove  isplate 
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rente u sudskom sporu Levak, troškove kao što su subvencije cijene vodnih usluga za 

socijalnu kategoriju potrošača, troškove reprezentacije, troškove promidžbe, troškove 

obrazovanja, troškove časopisa i stručne literature,  komunalne naknade i naknade za 

uređenje voda, naknade za općekorisnu funkciju šuma, troškove licenciranja i certifikata, 

otpise novčanih potraživanja zbog ne mogućnosti naplate i sl. Na ime donacija i 

sponzorstava planiraju se sredstva u iznosu 25.000 EUR.  

 FINANCIJSKI RASHODI  – planiraju se u iznosu od 3.300 EUR, a temeljeni su na troškovima 

kamata po kreditu HBOR-a. 

 

 

VI.2.  PLANIRANI REZULTAT POSLOVANJA PO POSLOVNIM ODJELIMA DRUŠTVA 
 

Ključ raspodjele nepokrivenih troškova zajedničkih službi čiji troškovi nisu pokriveni realiziranim 

prihodima raspoređuju se po odjelima u skladu sa smjernicama regulatornog računovodstva. 

VI.2.1. KLJUČ RASPODJELE NEPOKRIVENIH TROŠKOVA ZAJEDNIČKIH SLUŽBI  
 

Djelatnost 
PLAN 2026 

 

EUR   

VODOOPSKRBA 818.979  

ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE 810.789  

VODOVODNI I KANALIZACIJSKI PRIKLJUČCI 8.190  

UKUPNO 1.637.957  
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U nastavku se daje pregled planiranih prihoda i rashoda za sektor vodoopskrbe i sektor odvodnje s 

pročišćavanjem, izgradnju vodovodnih i kanalizacijskih priključaka, kao i svih zajedničkih službi. 

 

OPIS 
PLAN SEKTOR 

VODOOPSKRBA 

PLAN                        
SEKTOR ODVODNJA 

I PROČIŠĆAVANJE 

PLAN           
VODOVODNI I 

KANALIZACIJSKI 
PRIKLJUČCI 

 
PLAN 

ZAJEDNIČKE 
SLUŽBE 

 

POSLOVNI PRIHODI 6.963.662 9.304.964 762.747   674.035 

Prihodi iz redovne djelatnosti 6.815.822 9.228.995 753.000   262.797 

Prihodi iz cijene vodnih usluga 5.927.714 5.278.758 0  0 

Domaćinstva 4.526.300 3.269.770 0  0 

Ustanove/Udruge 312.782 237.815 0  0 

Pravne osobe 1.088.632 1.771.173 0  0 

Prihodi od usluga 182.035 128.494 0  255.740 

Usluge vođenja investicija JLS-ima 0 0 0  150.000 

Prihodi od usluga 182.035 128.494 0  105.740 

Prihodi od vodovodnih priključaka 0 0 500.000  0 

Prihodi od kanalizacijskih priključaka 0 0 250.000  0 

Prihodi od naplata šteta 5.000 10.000 3.000  2.000 

Odgođeni prihodi 701.073 3.811.743 0  5.057 

Ostali poslovni prihodi 147.840 75.969 9.747   411.238 

Prihodi od  upravljanja projektima 0 0 0  212.000 

Ostali prihodi  147.840 75.969 9.747  199.238 

FINANCIJSKI PRIHODI 18.000 0 0   0 

UKUPNI PRIHODI 6.981.662 9.304.964 762.747  674.035 

POSLOVNI RASHODI 6.096.807 8.490.132 743.379  2.310.882 

Materijalni troškovi 715.819 913.466 359.150  54.704 

Troškovi materijala 306.806 154.973 342.213  21.780 

Troškovi električne energije  350.413 680.279 1.027  23.979 

Troškovi goriva  58.599 78.215 15.910  8.944 

Troškovi usluga 513.189 1.194.280 35.000  237.952 

Troškovi zaposlenih 2.014.164 1.341.337 240.484  1.381.861 

Amortizacija 2.102.126 4.608.209 30.513  133.527 

Vrijednosno usklađenje 50.000 0 10.000  0 

Rezerviranja 55.000 32.000 3.500  59.500 

Ostali nematerijalni troškovi 646.509 400.840 64.731  443.339 

Troškovi osiguranja 160.081 86.214 11.342  52.466 

Ostale naknade zaposlenima  398.968 232.109 45.951  193.172 

Ostali troškovi 87.460 82.517 7.438  197.701 

FINANCIJSKI RASHODI 0 3.189 0  1.111 

TROŠAK ZAJEDNIČKIH SLUŽBI 818.979 810.789 8.190  0 

UKUPNI RASHODI 6.915.786 9.304.111 751.568  2.311.993 

REZULTAT 65.877 854 11.178  -1.637.957 
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VI.2.2. REKAPITULACIJA PLANIRANIH PRIHODA I RASHODA PO ODJELIMA  
 

  

PLAN            
2026 

PRIHODI   

VODOOPSKRBA 6.981.662 

ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE 9.304.964 

VODOVODNI I KANALIZACIJSKI PRIKLJUČCI 762.747 

UKUPNI PRIHODI 17.049.373 

RASHODI   

VODOOPSKRBA 6.915.786 

ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE 9.304.111 

VODOVODNI I KANALIZACIJSKI PRIKLJUČCI 751.568 

UKUPNI RASHODI 16.971.465 

REZULTAT 77.908 
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VII. PLAN ULAGANJA U DUGOTRAJNU IMOVINU U 2026. GODINI 
 

R. 
BR. 

OPIS STAVKE NABAVE 
PLAN 2026 

kom / 
kompl. 

Cijena 
(EUR) 

I PLAN NABAVE IT OPREME      

1. Računala, serveri, NAS, Data tape drive i ostala informatička oprema komplet 53.300 

2. Neprekidna napajanja za serversku opremu komplet 6.000 

3. Ručni skener za inventuru  1 kom 2.000 

4. Uređaj za daljinsko očitanje i paramteriranje Unico i Siemens 2 kom 2.000 

5. Tablet za daljinsko očitanje 2 kom 1.500 

6. Nadogradnja aplikacije za očitanje i zamjenu vodomjera (2025.g) komplet 15.700 

7. Dron s termalnom kamerom 1 kom 6.000 

8. Printeri i kopirke iz 2025.g komplet 13.200 

9. Ostala informatička oprema iz 2025.g  komplet 1.200 

10. Prva faza uvođenja ERP sustav komplet 50.000 

11. Usklađenje sa NIS2 direktivom - ugovor iz 2025.g komplet 22.100 

12. Nadogradnja GIS sustava s novim modulima za odvodnju i vodoopskrbu komplet 65.000 

  SVEUKUPNO PLAN ULAGANJA - IT OPREMA    238.000 

II PLAN NABAVE ODJELA VODOOPSKRBE       

1. Teretno vozilo tip.Berlingo 1 kom 26.000 

2. Ručni baterijski viličar sa kranom  1 kom 18.500 

3. Prijenosni ultrazvučni mjerač protoka s pripadajućom opremom 2 kom 22.000 

4. Teretno vozilo  - električno, kao citroen Jumpy 1 kom 55.000 

5. Detektori metala 2 kom 2.600 

6. Oprema i namještaj za sektor vodoopskrbe komplet 6.000 

7. Izrada razvodnih ormara i priključenje električne energije za mjerna regulacijska 
mjesta (MRM NUS1) novi objekti 

4 kom 25.000 

8. 
Dogradnja vanjske rasvjete ispred ograde i u krugu upravljačke zgrade na 
vodocrpilištu Prelog 

komplet 10.000 

9. Proširenje videonadzora i upravljanja ogradom na vodocrpilištu Prelog  komplet 5.000 

10. Zamjena stepeništa na vodospremi Mohokos komplet 4.000 

11. Zamjena ograde na vodocrpilištu Prelog cca. 350m komplet 20.000 

12. Zamjena ograde na vodocrpilištu Nedelišće cca. 510m komplet 35.000 

13. Izrada novog ulaza sa stepenicama u Zdenac 1 na vodocrpilištu Nedelišće  komplet 13.000 

14. Nadogradnja hidrostanice Grkavešćak komplet 17.000 

15. Zamjena elektro razvodnog ormara VS Zebanec komplet 20.000 

16. Zamjena elektro razvodnog ormara VS Železna Gora komplet 30.000 

17. Nadogradnja upravljačkog sustava vodoopskrbe s novim funkcionalnostima komplet 30.000 

18. Robotska kosilica za vodocrpilište Nedelišće 1 kom 6.000 

19. Ugradnja automatskog dozirnog ventila za kloriranje Z1 Nedelišće - iz 2025.g 1 kom 13.000 

20. Ugradnja automatskog dozirnog ventila za kloriranje Z4 i Z6 Nedelišće 2 kom 26.000 

21. Odvlaživači zraka za vodospreme 2 kom 3.000 

22. Sigurnosne nivo sonde za vodospreme  12 kom 7.000 

23. Prijenosna univerzalna pumpa za hidrostanice 1 kom 2.000 

24. Sanacija bazena vodospreme Lopatinec  komplet 90.000 

25. Zatvarenje bazena vodospreme Lopatinec prozorima komplet 10.000 

26. Snimanje i revitalizacija bunara na vodocrpilištu Nedelišće komplet 23.000 

27. Bunarske crpke za vodocrpilište Nedelišće 2 kom 35.000 

  SVEUKUPNO PLAN ULAGANJA - VODOOPSKRBA   554.100 

III PLAN NABAVE ODJELA ODVODNJE     

1. 
Specijalno kombinirano vozilo za čišćenje sustava odvodnje (zamjena za 
UNIMOG) 

1 kom 300.000 

2. Uređenje kombi vozila za ispitivanje vodonepropusnosti komplet 7.000 
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3. Kanalizacijske pumpe sa samočistećim impelerima 4 kom 35.000 

4. Namještaj za uredske prostore komplet 3.000 

5. Traktor s malčerom za održavanje objekata  komplet 45.000 

6. Kontejner za opremu laboratorija 1 kom 5.000 

  SVEUKUPNO PLAN ULAGANJA - ODVODNJA    395.000 

IV PLAN NABAVE ODJELA PROČIŠĆAVANJA        

1. Protuprovala i vatrodojava UPOV MS i DD s projektom i izvođenjem komplet 60.000 

2. 
Proširenje funkcionalnosti UPOV-a Čakovec s ugradnjom linije za dehidraciju 
mulja 

komplet 800.000 

3. Pokretne ljestve s platformom za UPOV-e MS i DD 2 kom 2.400 

4. Električno osobno vozilo (zamjena za rashodovani) 1 kom 30.000 

5. Namještaj za upravljačke prostorije UPOV-a komplet 4.000 

6. Izrada nedostajućih inox ograda oko BIO bazena UPOV-a Čakovec (cca 260x0,7m) komplet 35.000 

7. Pumpa ugušćenog mulja NSnD 1 kom 4.000 

8. Pumpa viška mulja NSnD 1 kom 4.500 

  SVEUKUPNO PLAN ULAGANJA - PROČIŠĆAVANJE   939.900 

  SVEUKUPNO ULAGANJA U DUGOTRAJNU IMOVINU    2.127.000 
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VIII. PLAN GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA 

 

Cjelokupni plan gradnje komunalnih vodnih građevina iznosi 22.883.750 EUR, a sastoji se od 

slijedećih područja :  

- Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe u iznosu od 8.201.200 EUR   

- Program gradnje komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja u iznosu od 

 14.682.550 EUR  

 

1) PROGRAM GRADNJE KOMUNALNIH GRAĐEVINA VODOOPSKRBE   

Godišnjim programom gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe predviđaju se slijedeći radovi:  

 1.1.  Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe od interesa za Međimursku 

 županiju u iznosu od 6.813.900 EUR (Prilog 1.a) 

1.2.  Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe od interesa za JLS u iznosu od  

1.387.300 EUR  (Prilog 1.b) 

1.1. Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe od interesa za Međimursku županiju 

 

Godišnjim programom gradnje komunalnih vodnih građevina od interesa za Međimursku županiju 

predviđaju se slijedeći rashodi i izvori sredstava potrebnih za njihovu realizaciju:  

I. RASHODI 

1. Program smanjenja gubitaka u vodoopskrbnom sustavu Međimurske županije 

-Uspostava sustava daljinskog očitanja vodomjera  

U 2026. godini će se nastaviti radovi na uspostavi sustava daljinskog očitanja vodomjera na 

području Međimurske županije. Uspostavom predmetnog sustava daljinskog očitanja omogućava 

se očitanje vodomjera po principu ‘’walk-by’’ ili ‘’drive-by’’ u bilo kojem vremenskom periodu.  

2. Izrada projektne dokumentacije, izgradnja i rekonstrukcije magistralnih cjevovoda i sekundarnih 

vodovodnih mreža   

Izrada projektne dokumentacije  

U 2026. godini se planiraju ishoditi građevinske dozvole za ranije izrađenu projektnu dokumentaciju 

i to za rekonstrukciju magistralnog vodovoda Krištanovec – Vratišinec i za rekonstrukcije 

vodovodnih mreža u Mihovljanu, Nedelišću, Pribislavcu i Železnoj Gori. Planira se završiti započeta 

izrada projektne dokumentacije iz 2025. godine za rekonstrukcije  vodovodnih mreža u Frkanovcu, 

Dragoslavcu i Sv. Urbanu i temeljem iste se planiraju ishoditi građevinske dozvole. Pokrenut će se 

izrada nove projektne dokumentacije za rekonstrukcije vodovodnih mreža u Čakovcu, Novom Selu 

Rok, Hodošanu, Zasadbregu, Svetoj Mariji, Grkaveščaku, Šenkovcu, Martinuševcu i Stanetincu.  
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Izgradnje/rekonstrukcije  

U 2026. godini se planira završetak radova na rekonstrukciji magistralnog vodovoda Mohokos - 

Štrigova (Z.O. 31 - Z.O. 37) i na rekonstrukcijama vodovodnih mreža u Čakovcu (I. Gundulića) i 

Nedelišću (Livadarska i Trnavska). Planom se predviđa nastavak radova na novoj dionici 

rekonstrukcije  magistralnog vodovoda Prelog – Turčišće, te se ujedno predviđaju izvoditi radovi na 

rekonstrukcijama vodovodnih mreža u pojedinim dijelovima grada Čakovca, Nedelišća, Murskog 

Središća, Pribislavca, Strahoninca, Svete Marije, Vučetinca, Grkaveščaka, Šenkovca, Robadja, 

Železne Gore i Martinuševca.  

Planiranim rekonstrukcijama magistralnih vodovoda i vodoopskrbnih mreža zamijeniti će se 

postojeće, dotrajale vodovodne cijevi te će se na taj način smanjiti gubitci u sustavu i omogućiti 

kvalitetnije i sigurnije funkcioniranje vodoopskrbnog sustava.  

 

3. Izrada projektne dokumentacije, izgradnja i rekonstrukcije vodoopskrbnih građevina 

Planirana sredstva za vodotoranj Prelog se odnose na završetak radova i podmirenje razlike u cijeni 

materijala. Planom su također predviđeni istražni radovi na izvorištu Nedelišće za izgradnju novog 

zdenca Z8 u svrhu eksploatacije vode iz trećeg vodonosnog sloja i opskrbu pitkom vodom u dvije 

različite zone opskrbe (gornje Međimurje i grad Čakovec), a ujedno se  predviđaju i radovi na 

rekonstrukciji zatvaračnice i pripadnih cjevovoda vodotornja u Čakovcu. 

 

4. Izrada projektne dokumentacije i izgradnja solarnih elektrana 

U 2025. godini je završena gradnja neintegrirane solarne elektrane na vodocrpilištu Nedelišće, a 

početkom 2026. godine će se od strane HEP-a ishoditi dozvola za trajni pogon te započeti s radom.  

 

Tijekom 2025. godine je pokrenut postupak javne nabave za dvije solarne elektrane, UPOV Čakovec 

i CS Lopatinec, a za koje je dobivena subvencija za gradnju  (do max 45%) te se iste planiraju graditi 

u 2026.godini. Preostale solarne elektrane (projektirane 2024.godine) planiraju se izgraditi u 

2026.godini. Krajem 2025. godine pokrenuto je projektiranje dviju novih integriranih solarnih 

elektrana, UPOV Donja Dubrava i UPOV Mursko Središće.  Njihova se gradnja predviđa u 2026. 

godini uz subvencioniranje od strane FZOEU (u dijelu izrade projektne dokumentacije 50% 

investicije, a u dijelu izgradnje do 45% investicije). 

 

5. Međimurske vode – vlastiti objekti  

U tijeku 2025. godine je izrađena projektna dokumentacija za novu upravnu zgradu Međimurskih 

voda u Strahonincu (gdje se nalazi vodoopskrba) te je ishođena građevinska dozvola. Početkom 

2026. godine planira se javna nabava za odabir izvođača radova te se radovi planiraju započeti  

polovicom 2026. godine.   

Na lokaciji UPOV-a Donja Dubrava se u 2026. godini planira izgraditi garaža za specijalno vozilo 

odvodnje.  
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  II. IZVORI FINANCIRANJA 

- Hrvatske vode/Ministarstvo/Eu fondovi – prema sklopljenim Ugovorima   

- Sredstva zajedničkog dijela naknade za razvoj; ubire se u cijeni vodnih usluga 

- Vlastita sredstva kojima raspolaže Društvo i sredstva amortizacije koja se obračunavaju na 

temelju utvrđene stope i vrijednosti vodoopskrbnih objekata i uređaja, a koja se koriste za 

rekonstrukcije magistralnih cjevovoda i vodovodnih mreža. 

 

U Prilogu 1.a tablično su prikazani svi planirani radovi i izvori financiranja. 

 

1.2. Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe od interesa za JLS 

 

Godišnjim programom gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe od interesa za JLS predviđaju 

se slijedeći rashodi i izvori sredstava potrebni za njihovu realizaciju:  

 

I. RASHODI 

Sukladno zahtjevima jedinica lokalne samouprave u tijeku 2026. godine se planira izrada projektne 

dokumentacije za vodovodne mreže s ishođenjem potrebnih dozvola za gradnju te izgradnja 

vodovodnih mreža. Izrada ove projektne dokumentacije i izvođenje radova će se provoditi u 

ovisnosti o osiguranim potrebnim sredstvima od strane JLS.  

 

II. IZVORI FINANCIRANJA 

- Sredstva posebnog dijela naknade za razvoj; ubire se u cijeni vodnih usluga  

- Sredstva iz proračuna gradova i općina prema utvrđenim dinamikama plaćanja putem 

Sporazuma.  

 

U Prilogu 1.b tablično su prikazani svi planirani radovi i izvori financiranja. 
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2. PROGRAM GRADNJE KOMUNALNIH GRAĐEVINA ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA 

 

Godišnjim programom gradnje komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja predviđaju se 

slijedeći radovi:   

2.1. Program gradnje komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja u iznosu od 

 14.492.800 EUR  (Prilog 2a.) 

2.2. Program projektiranja komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja od interesa 

 za Međimursku županiju u iznosu od  189.750 EUR (Prilog 2b.) 

 

2.1. Program gradnje komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja  

 

Godišnjim programom gradnje komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja predviđaju se 

slijedeći rashodi i izvori sredstava potrebnih za njihovu realizaciju:  

 

I. RASHODI 

1. Aglomeracija Čakovec 

1.1. Rekonstrukcija postojećeg sustava odvodnje     

U 2025. godini su započeli radovi na razdvajanju sustava aeracije BIO bazena na UPOV-u Čakovec 

s dobavom puhala te će isti biti završeni u prvoj polovici 2026. godine. 

U tijeku 2026. godine se planiraju radovi na izradi projektne dokumentacije i rekonstrukciji i 

dogradnji UPOV-a Čakovec koji bi obuhvatili liniju za strojnu dehidraciju mulja. U sklopu tih radova 

je potrebno izvesti plato za montažu kontejnerske strojne dehidracije, plato za odlaganje mulja 

(natkriven) te manipulativnu površinu za utovar dehidriranog mulja.  

Planom se također predviđaju radovi na optimalizaciji sustava odvodnje grada Čakovca, a koji bi 

obuhvatili izradu hidrauličke analize i elaborata tehničkog rješenja sustava odvodnje aglomeracije 

Čakovec.  

Planom se predviđa i projektiranje retencijskog bazena i kišnog preljeva na kolektoru IV kao i 

ugradnja opreme za analizu kvalitete otpadne vode s priključkom struje. 

Također je planirana izrada projektne dokumentacije i izvođenje radova na rekonstrukcijama 

kanalizacijskih mreža u Čakovcu i Šenkovcu.  

 

1.2. Aglomeracija Čakovec – NPOO    

Projekt izgradnje sanitarne kanalizacijske mreže u Lopatincu – Poljska ulica i Ulica I.L. Ribara  je 

odobren za financiranje u okviru NPOO 2021. – 2026. Radovi su započeli  krajem 2024. godine, a 

završetak i ishođenje uporabne dozvole se očekuje početkom 2026. godine. 

 

1.3. Lokalne kanalizacijske mreže  

U 2026. godini se planira izrada projektne dokumentacije i izgradnja kanalizacijskih mreža sukladno 

zahtjevima jedinica lokalne samouprave. Izrada projektne dokumentacije kao i izvođenje radova će 

se provoditi u ovisnosti o osiguranim potrebnim sredstvima od strane JLS-a (Grad Čakovec i općine 

Nedelišće, Pribislavec i Sveti Juraj na Bregu).  
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2.Aglomeracija Donji Kraljevec 

2.1. Aglomeracija Donji Kraljevec – EU projekt  

Provedba projekta aglomeracije ovisi o rezultatima Poziva na dostavu projektnih prijedloga od 

strane Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije potkraj 2025. godine, a obuhvaća ulaganja u 

cjelovite sustave javne odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije.  Rezultati se očekuju u 

prvoj polovici 2026. godine. Ukoliko projektni prijedlog dobije pozitivno preliminarno mišljenje, 

Ministarstvo će pokrenuti postupak izravne dodjele bespovratnih sredstva. 

 

2.2. Aglomeracija Donji Kraljevec – NPOO   

Projekti izgradnje sanitarne kanalizacijske mreže naselja Goričan, 1. faza - 1. dio i uređaja za 

pročišćavanje otpadnih voda Donji Kraljevec, 2. faza su odobreni za financiranje u okviru NPOO 

2021. - 2026. Radovi su u tijeku, a završetak i ishođenje  uporabnih dozvola se očekuju u prvoj 

polovici 2026. godine. U 2026. godini se planira i nastavak gradnje kanalizacijske mreže u Kalničkoj 

ulici u Goričanu (nastavak NPOO-a). 

 

3. Aglomeracija Donja Dubrava  

3.1. Lokalne kanalizacijske mreže  

U općini Kotoriba se planira izrada projektne dokumentacije za kanalizacijsku mrežu nove stambene 

zone u Kotoribi (istočno od Osnovne škole) dok se u Donjoj Dubravi planira izgradnja produžetka 

kanalizacijske mreže u Gospodarskoj zoni Sjeveroistok. 

 

3.2. Aglomeracija Donja Dubrava – EU projekt  

Predviđeni troškovi se odnose na troškove pokrenutih sporova s izvođačima radova (VRS), te sve 

troškove po okončanim obračunima. 

 

4. Aglomeracija Mursko Središće  

4.1. Aglomeracija Mursko Središće, II.etapa – NPOO  

Projekti izgradnje sustava odvodnje naselja Štrukovec, II. etapa - 1. faza, 1. dio i  izgradnje dijela  

sustava odvodnje naselja Zebanec, II. etapa – 2.faza su odobreni za financiranje u okviru NPOO 

2021. - 2026. Radovi su pri završetku te se isti  planiraju završiti u prvoj polovici 2026. godine kada 

se planiraju ishoditi i uporabne dozvole.  

Ovisno o osiguranju financijskih sredstava (nastavak NPOO-a), u 2026. godini se u dogovoru s JLS 

planiraju radovi na izgradnji kanalizacijskih mreža i to u dijelovima naselja Štrukovec, Mursko 

Središće (Istarsko naselje), Zebanec Selo, Donji Zebanec te u Selnici (Ulica Ograd).   

 

4.2. Aglomeracija Mursko Središće – EU projekt 

Predviđeni troškovi se odnose na troškove pokrenutih sporova s izvođačima radova (VRS), te sve 

troškove po okončanim obračunima. 
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5. Aglomeracija Podturen   

5.1. Aglomeracija Podturen – EU projekt  

Provedba projekta aglomeracije ovisi o rezultatima Poziva na dostavu projektnih prijedloga od 

strane Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije potkraj 2025. godine, a obuhvaća ulaganja u 

cjelovite sustave javne odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije.  Rezultati se očekuju u 

prvoj polovici 2026. godine. Ukoliko projektni prijedlog dobije pozitivno preliminarno mišljenje, 

Ministarstvo će pokrenuti postupak izravne dodjele bespovratnih sredstva. 

 

5.2. Aglomeracija Podturen – NPOO   

Projekti izgradnje sanitarne kanalizacijske mreže u naseljima Novakovec i Ferketinec su odobreni 

za financiranje u okviru NPOO 2021. - 2026. Radovi u Ferketincu su završeni, proveden je tehnički 

pregled te se početkom 2026. godine  očekuje ishođenje uporabne dozvole. Radovi u Novakovcu su 

pri završetku te će se u cijelosti završiti u prvoj polovici 2026. godine kad se planira i ishođenje 

uporabne dozvole.  

U 2026. godini se u dogovoru s općinom Podturen, a u ovisnosti o osiguranju financijskih sredstava 

(nastavak NPOO-a), planiraju pokrenuti radovi na izgradnji sanitarne kanalizacijske mreže u 

Miklavcu. 

 

5.3. Lokalne kanalizacijske mreže 

U tijeku 2026. godine se očekuje nastavak ranije započete izrade projektne dokumentacije za 

produžetak kanalizacijske mreže u Podturnu uz nogometno igralište, a nakon što općina riješi 

izmjenu prostorno planske dokumentacije. 

 

6. Aglomeracija Podbrest  

6.1. Aglomeracija Podbrest – EU projekt  

Provedba projekta aglomeracije ovisi o rezultatima Poziva na dostavu projektnih prijedloga od 

strane Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije potkraj 2025. godine, a obuhvaća ulaganja u 

cjelovite sustave javne odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije.  Rezultati se očekuju u 

prvoj polovici 2026. godine. Ukoliko projektni prijedlog dobije pozitivno preliminarno mišljenje, 

Ministarstvo će pokrenuti postupak izravne dodjele bespovratnih sredstva. 

 

6.2. Lokalne kanalizacijske mreže    

U 2026. godini se planiraju završiti radovi na dogradnji sustava odvodnje na području Prelog 

jugoistok, a koji su započeli 2024. godine. 

 

7. Aglomeracija Štrigova   

7.1.Aglomeracija Štrigova – NPOO 

Projekti izgradnje sanitarne kanalizacijske mreže Štrigova  i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 

Štrigova odobreni za financiranje u okviru NPOO 2021. - 2026. Radovi su u tijeku te se isti  planiraju 

završiti u 2026. godini.  
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U 2026. godini se u dogovoru s općinom Štrigova, a u ovisnosti o osiguranju financijskih sredstava 

(nastavak NPOO-a),  planiraju radovi na izgradnji kanalizacijske mreže naselja Jalšovec. 

 

8.Ostalo 

Stavkom Ostalo se predviđaju sredstva za eventualne dodatne zahtjeve JLS u tijeku godine, za 

izgradnju ili dogradnju sustava odvodnje.  

 

II. IZVORI FINANCIRANJA 

- Hrvatske vode/Ministarstvo/EU Fondovi – prema sklopljenim Ugovorima  

- Sredstva posebnog dijela naknade za razvoj- ubire se u cijeni vodnih usluga  

- Sredstva iz proračuna gradova i općina - kojima se sufinanciraju radovi na projektiranju i 

izgradnji kanalizacijskih mreža, prema sporazumima o financiranju koji su sklopljeni ili će se 

sklapati s gradovima i općinama 

- Vlastita sredstva kojima raspolaže Društvo i sredstva amortizacije koja se obračunavaju na 

temelju utvrđene stope i vrijednosti vodnih građevina, a koja se mogu koristiti za 

rekonstrukciju sustava odvodnje 

 

U Prilogu 2.a tablično su prikazani svi planirani radovi i izvori financiranja 

 

 

2.2. Program projektiranja komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja od interesa za 

Međimursku županiju 

 

Godišnjim programom projektiranja komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja od interesa za 

Međimursku županiju predviđaju se slijedeći rashodi i izvori sredstava potrebnih za njihovu 

realizaciju:  

 

I. RASHODI 

 

1. Aglomeracija Podturen – EU projekt i  

2. Aglomeracija Podbrest – EU projekt i 

3. Aglomeracija Donji Kraljevec – EU projekt  

- projektna dokumentacija  

Planirani troškove se odnose na očitanja piezometara u naseljima obuhvaćenim aglomeracijama.   

- novelacija tender dokumentacije  

Planira se izrada novelacije tender dokumentacije za aglomeracije Podbrest i Donji Kraljevec, a sve 

sukladno noveliraninoj studijskoj dokumentaciji.   

- imovinsko-pravni poslovi  

Planirani troškovi se odnose na troškove rješavanja preostalih imovinsko-pravnih poslova.  
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4. Aglomeracija Štrigova  

- projektna dokumentacija  

Planirani troškovi se odnose na troškove očitanja piezometara. 

- imovinsko-pravni poslovi 

U 2026. godini se planiraju troškovi za rješavanje preostalih imovinsko-pravnih poslova. 

 

5. Aglomeracija Čakovec II (podsustavi Dragoslavec Selo i Merhatovec)  

U 2026. godini se planirana nastavak izrade projektne dokumentacije s ishođenjem pripadnih 

dozvola i rješavanje imovinsko-pravnih poslova.  

 

6. Odvodni sustav Toplice Sveti Martin  

- projektna dokumentacija  

Planirani troškovi se odnose na troškove očitanja piezometara. 

- imovinsko-pravni poslovi 

U 2026. godini se planiraju troškovi za rješavanje preostalih imovinsko-pravnih poslova. 

 

7. Ostalo  

U tijeku 2026. godine se planiraju pripremni radovi za preuzimanje kanalizacijskih mreža od jedinica 

lokalne samouprave koje je potrebno obaviti da bi Međimurske vode preuzele izvedene 

kanalizacijske mreže od JLS-a na daljnje održavanje.  

 

II. IZVORI FINANCIRANJA 

- Hrvatske vode – prema sklopljenom Sporazumu   

- Sredstva zajedničkog dijela naknade za razvoj; ubire se u cijeni vodnih usluga. 
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U nastavku je  tablično prikazan plan prikupljanja i trošenja sredstava zajedničkog dijela naknade 

za razvoj: 

 

Red. 
br. 

OPIS  PLAN 2026 

Početno stanje 01.01.2025. godine 0 

Prikupljena sredstva zajedničkog dijela naknade za razvoj: 700.000 

Ukupno raspoloživa sredstva: 700.000 

1. 
PROGRAM SMANJENJA GUBITAKA U VODOOPSKRBNOM SUSTAVU 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

  

1.1. Uspostava sustava daljinskog očitanja vodomjera  50.250 

2. 
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE, IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJE 
MAGISTRALNIH CJEVOVODA I SEKUNDARNIH VODOVODNIH MREŽA 

  

2.1. Sjeverni magistralni vodovod Čakovec - nastavak, II.faza 1.000 

2.2. Rekonstrukcija magistralnog vodovoda Prelog - Turčišće 224.550 

2.3. Rekonstrukcija magistralnog vodovoda Mohokod - Štrigova 31.500 

2.4. Rekonstrukcija magistralnog vodovoda Krištanovec-Vratišinec 500 

2.5. 
Izrada projektno-tehničke dokumentacije za cjelokupni sustav Međimurske 
županije za potrebe prijave projekata na EU fondove 

105.000 

3. 
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE, IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJE 
VODOOPSKRBNIH GRAĐEVINA 

  

3.1. Vodocrpilište Prelog - izgradnja vodotornja  125.700 

3.2. Istražni radovi na izvorištu Nedelišće - zdenac Z8 10.000 

4 
PROGRAM PROJEKTIRANJA KOMUNALNIH GRAĐEVINA  ODVODNJE I 
PROČIŠĆAVANJA OD INTERESA ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU 

  

4.1. AGLOMERACIJA  PODTUREN - EU projekt    

   - projektna dokumentacija 1.000 

   - imovinsko-pravni poslovi 5.000 

4.2. AGLOMERACIJA PODBREST - EU projekt   

   - projektna dokumentacija 1.000 

  -  novelacija tender dokumentacije 5.000 

   - imovinsko-pravni poslovi 5.000 

4.3. AGLOMERACIJA DONJI KRALJEVEC - EU projekt   

   - projektna dokumentacija 1.500 

  -  novelacija tender dokumentacije 4.000 

   - imovinsko-pravni poslovi 1.000 

4.4. AGLOMERACIJA   ŠTRIGOVA   

   - projektna dokumentacija  2.100 

   - imovinsko-pravni poslovi 2.000 

4.5. AGLOMERACIJA ČAKOVEC II (podsustavi Dragoslavec Selo i Merhatovec)   

  Podsustav Dragoslavec Selo   

   - projektna dokumentacija  26.000 

   - imovinsko-pravni poslovi 5.200 

  Podsustav Merhatovec   

   - projektna dokumentacija  52.500 



 

 
Plan poslovanja Međimurskih voda d.o.o. za 2026. godinu 

 

30 

 
 
 

   - imovinsko-pravni poslovi 10.000 

4.6. ODVODNI SUSTAV TOPLICE SVETI MARTIN    

   - projektna dokumentacija  3.100 

   - imovinsko-pravni poslovi 2.100 

4.7. OSTALO    

  
Pripremni radovi za preuzimanje kanalizacijskih mreža od JLS-a (geodezija, 
analiza funkcioniranja sustava, projekti izvedenog stanja i  sl.) 

25.000 

  Ukupno utrošena sredstva: 700.000 

  Razlika prikupljenih i utrošenih sredstava: 0 

 

IX. ZAKLJUČAK 
 

Plan poslovanja za 2026. godinu temelj nam je i poticaj za daljnji razvoj Međimurskih voda te 

gradnju i upravljanje sustavom komunalno-vodne infrastrukture Međimurja. Međimurske vode 

nastoje kontinuirano raditi na poboljšanju i unapređenju poslovanja, biti predvodnik u novim 

tehničkim rješenjima i optimalizaciji poslovanja. Na ovom putu nastavljamo i u 2026.godini 

fokusirajući se na smanjenje gubitaka u vodoopskrbnom sustavu i tehničkim rješenjima u 

upravljanju procesima pročišćavanja (goruće pitanje zbrinjavanja mulja). Ulažemo u infrastrukturu, 

koju osim strojeva, uređaja i građevina čine i ljudi bez kojih čitava dobra priča Međimurskih voda 

ne bi bila moguća. Zato i nastojimo kroz 2026.godinu osigurati adekvatna primanja zaposlenika, ali 

i omogućiti sve potrebne resurse i nova znanja za postizanje stručnosti. 

U odnosu prema korisnicima cilj nam je najveća moguća kvaliteta vodnih usluga, ali i razumijevanje 

potreba lokalne zajednice. 

U odnosu prema vlasnicima planiramo graditi daljnji dobar međusobni partnerski odnos, slušati 

potrebe, kako bi zajednički doprinjeli razvoju vodnih usluga i komunalne infrastrukture u cijelom 

Međimurju. 

Samo zajedničkim trudom i međusobnim razumijevanjem moguć je daljnji napredak, a u iščekivanju 

gradnje budućih aglomeracija (D.Kraljevec, Podbrest i Podturen) Međimurske vode i JLS grade 

temelj za njihovu provedbu. 

 

                                                                                                                    Uprava društva – Direktorica  

   mr.sc. Sunčana Glavina, dipl.oec  
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Prilog 1a

Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe od interesa za Međimursku županiju 

Izrada projektne 

dokumentacije

Izgradnja/ 

rekonstrukcija

UKUPNO                 

(EUR)

Hrvatske 

vode/Ministarstvo/  

EU fondovi

Sredstva 

zajedničkog dijela 

naknade za razvoj

Vlastita sredstva i 

amortizacija 
UKUPNO                (EUR)

1.
Program smanjenja gubitaka u vodoopskrbnom sustavu Međimurske 

županije 
500.000 500.000 60.000 50.250 389.750 500.000

Uspostava sustava daljinskog očitanja vodomjera 500.000 500.000 60.000 50.250 389.750 500.000

2.
Izrada projektne dokumentacije, izgradnja i rekonstrukcije magistralnih 

cjevovoda i sekundarnih vodovodnih mreža 
189.400 2.497.400 2.686.800 362.550 2.324.250 2.686.800

Sjeverni magistralni vodovod Čakovec - nastavak, II. faza 1.000 1.000 1.000 1.000

Spojni cjevovod Ind. Zone u Donjem Kraljevcu, DN 160, l=330 m 1.900 1.900 1.900 1.900

Rekonstrukcija magistralnog vodovoda Prelog – Turčišće (dionica Hodošan – 

Turčišće), DN 225 - 250, l=7.295 m; u 2026. cca 1.260 m 
320.000 320.000 224.550 95.450 320.000

Rekonstrukcija magistralnog vodovoda Mohokos - Štrigova (Z.O. 31 - Z.O. 37), 

DN 160, l=900 m
31.500 31.500 31.500 31.500

Rekonstrukcija magistralnog vodovoda Krištanovec - Vratišinec, DN 225, 

l=3.600 m
500 500 500 500

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Čakovcu, Vukovarska ulica 3-13, DN 110 -

225, l=610 m
145.000 145.000 145.000 145.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Čakovcu, I.pl. Zajca 17-63, DN 160 - 225,

l=930 m
225.000 225.000 225.000 225.000

Rekonstrukcija vodoopskrbne mreže u Čakovcu (zamjena AC cjevovoda), Ulica

J. Bedekovića, DN 110, l=320 m 
90.000 90.000 90.000 90.000

Rekonstrukcija vodoopskrbne mreže u Čakovcu (zamjena AC cjevovoda), Ulica

T. Masaryka, DN160 - 225,  l=165 m
67.000 67.000 67.000 67.000

Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Ulici I. Gundulića u Čakovcu,

završetak
10.000 10.000 10.000 10.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Ulici V. Nazora u Čakovcu, DN 225, l=130 m 2.100 35.000 37.100 37.100 37.100

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Ulici M. Gupca u Novom Selu Rok, DN 110,

l=1.200 m
500 500 500 500

Rekonstrukcija vodovodne mreže u  Novom Selu Rok, DN 110 - 225 19.000 19.000 19.000 19.000

 Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Mihovljanu 1.300 1.300 1.300 1.300

Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Hodošanu, DN 110-160, l=4.950 m 21.000 21.000 21.000 21.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Nedelišću - Livadarska ulica, Trnavska

ulica, završetak
1.500 1.500 1.500 1.500

Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Čakovečkoj ulici u Nedelišću, DN 110,

l=420 m 
75.000 75.000 75.000 75.000

Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Varaždinskoj ulici u Nedelišću, DN

160, l=1.100 m 
160.000 160.000 160.000 160.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Ulici O. Price u u Nedelišću, DN 110, l=300

m 
65.000 65.000 65.000 65.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Nedelišću (J. Križanića, Kalnička, Sajmište,

A. Šenoe, A. G. Matoša i Žarkovice), DN 110 - 160, l= 2.600 m
1.000 1.000 1.000 1.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Ulici Lj. Gaja u Dunjkovcu, DN 110, l=700 m 500 500 500 500

R.BR. GRAĐEVINA

 PLAN 2026.  IZVORI FINANCIRANJA 



Prilog 1a

Izrada projektne 

dokumentacije

Izgradnja/ 

rekonstrukcija

UKUPNO                 

(EUR)

Hrvatske 

vode/Ministarstvo/  

EU fondovi

Sredstva 

zajedničkog dijela 

naknade za razvoj

Vlastita sredstva i 

amortizacija 
UKUPNO                (EUR)

R.BR. GRAĐEVINA

 PLAN 2026.  IZVORI FINANCIRANJA 

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Zasadbregu, DN 160, l= 1.310 m 6.000 6.000 6.000 6.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Frkanovec, DN 110 - 160, l=6.500 m 11.000 11.000 11.000 11.000

Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Dragoslavcu, od k.br. 74A do 36A, DN

110, l=1.550 m
3.500 3.500 3.500 3.500

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Murskom Središću (Kolodvorska ulica), DN

110,  l=580 m
140.000 140.000 140.000 140.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Kaštelskoj ulici u Pribislavcu, DN 110-160,

l=470 m
500 75.000 75.500 75.500 75.500

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Poljskoj ulici u Strahonincu, DN 110, l=760

m
182.000 182.000 182.000 182.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Svetoj Mariji, Ulica Matije Gupca, DN 110,

l=360 m
2.000 75.000 77.000 77.000 77.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Svetoj Mariji, Ulica Mirka Dvorskog, DN

110, l=425 m
105.000 105.000 105.000 105.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže Okrugli Vrh - Vučetinec, l=8.300 m, DN 110 -

160; za gradnju u 2026. cca 300 (faza 13)
45.000 45.000 45.000 45.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Grkaveščaku, l=205 m, DN 110 1.000 35.000 36.000 36.000 36.000

Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Šenkovcu - Centar zapad, Dn 110,

l=540 m
92.000 92.000 92.000 92.000

Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u Šenkovcu - Centar (Jelenska ulica),

DN 110, l=300 m 
1.000 55.000 56.000 56.000 56.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Robadju  (od k.br. 72 do 79 A), l=1.200 m 255.000 255.000 255.000 255.000

Rekonstrucija vodovodne mreže u Sv. Urbanu (od k.br. 27 A do 14), DN 110,

l=750 m
2.000 2.000 2.000 2.000

Rekonstrucija vodovodne mreže u Železnoj Gori (k.br. 116 - 117), DN 110,

l=300 m
500 500 500 500

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Železnoj Gori (Orehovčak od k.br. 79 do 

92), DN 110, l=680 m
125.000 125.000 125.000 125.000

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Martinuševcu (od k.br. 31 do 33), DN 63, l= 

480 m
2.500 60.000 62.500 62.500 62.500

Rekonstrukcija vodovodne mreže u Stanetincu (od k.br. 30 do 48), DN 63, l= 

1.900 m
9.000 9.000 9.000 9.000

Rekonstrukcija sustava javne vodoopskrbe s područja aglomeracije Podturen, 

l= 33.885 m, DN 110-225; u 2025. cca. 500 m
5.000 5.000 5.000 5.000

Rekonstrukcija sustava javne vodoopskrbe s područja aglomeracije Podbrest, 

l= 10.402 m, DN 110-225; u 2025. cca. 500 m                                                  
5.000 5.000 5.000 5.000

Rekonstrukcija sustava javne vodoopskrbe s područja aglomeracije Donja 

Kraljevec, l= 5.794 m, DN 110-225; u 2025. cca. 500 m
5.000 5.000 5.000 5.000

Ostali sitni radovi na sustavu vodoopskrbe 10.000 10.000 10.000 10.000

Izrada projektno tehničke dokumentacije za cjelokupni vodoopskrbni sustav 

Međimurske županije (TE analiza, Idejna rješenja po zonama vodopskrbe, 
105.000 105.000 105.000 105.000

3.
Izrada projektne dokumentacije, izgradnja i rekonstrukcije 

vodoopskrbnih građevina 
455.700 455.700 265.000 135.700 55.000 455.700

Vodocrpilište Prelog - izgradnja vodotornja (NPOO) 350.700 350.700 225.000 125.700 350.700
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Izrada projektne 

dokumentacije

Izgradnja/ 

rekonstrukcija

UKUPNO                 

(EUR)

Hrvatske 

vode/Ministarstvo/  

EU fondovi

Sredstva 

zajedničkog dijela 

naknade za razvoj

Vlastita sredstva i 

amortizacija 
UKUPNO                (EUR)

R.BR. GRAĐEVINA

 PLAN 2026.  IZVORI FINANCIRANJA 

Istražni radovi na izvorištu Nedelišće - Zdenac Z8 50.000 50.000 40.000 10.000 50.000

Sanacija i rekonstrukcija vodotornja u Čakovcu 55.000 55.000 55.000 55.000

4. Izrada projektne dokumentacije i izgradnja solarnih elektrana 2.400 452.000 454.400 151.650 302.750 454.400

Integrirana sunčana elektrana crpna stanica Lopatinec 52.000 52.000 23.400 28.600 52.000

Sunčana elektrana vodosprema Mohokos 73.000 73.000 73.000 73.000

Integrirana sunčana elektrana vodosprema Železna Gora 21.000 21.000 21.000 21.000

Sunčana elektrana vodosprema Dragoslavec 21.000 21.000 21.000 21.000

Neintegrirana sunčana elektrana UPOV Čakovec 285.000 285.000 128.250 156.750 285.000

Integrirana sunčana elektrana UPOV Donja Dubrava 1.200 1.200 1.200 1.200

Integrirana sunčana elektrana UPOV Mursko Središće 1.200 1.200 1.200 1.200

5. Međimurske vode - vlastiti objekti 17.000 2.700.000 2.717.000 2.717.000 2.717.000

Nova upravna zgrada Međimurskih voda 15.000 2.550.000 2.565.000 2.565.000 2.565.000

Garaža za specijalno vozilo odvodnje na lokaciji UPOV-a Donja Dubrava 2.000 150.000 152.000 152.000 152.000

SVEUKUPNO (EUR) : 208.800 6.605.100 6.813.900 476.650 548.500 5.788.750 6.813.900



Prilog 1b

Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe od interesa za JLS

Izrada 

projektne 

dokumentacije

Izgradnja
UKUPNO                    

(EUR)

Sredstva 

posebnog dijela 

naknade za razvoj 

Proračun JLS
UKUPNO                     

(EUR)

1. Grad Čakovec 28.500 153.000 181.500 181.500 181.500

Vodovodna mreža Vojni vrtovi Sjever - II etapa u Čakovcu (UK2-dio i UK3), 

l=520 m
2.000 68.000 70.000 70.000 70.000

Vodovodna mreža u Ivanovcu, ''Vrtovi Ivanovca'', l=800 m 6.000 6.000 6.000 6.000

Produžetak vodovodne mreže u Ul. S. Radića u Mačkovcu, UK 20 - dio 500 500 500 500

Vodovodna mreža u romskom naselju Kuršanec, DN 110-160, l=4.500 m 20.000 20.000 20.000 20.000
Vodovodna mreža Novih ulica u Savskoj Vesi (K. Zrinski – nastavak), DN 160, 

l=520 m
85.000 85.000 85.000 85.000

2. Općina Belica 1.500 17.000 18.500 18.500 18.500

Produžetak vodovodne mreže u Ulici I. Mažuranića u Belici, DN 110, l=100 m 500 17.000 17.500 17.500 17.500

Produžetak vodovodne mreže u Gospodarskoj zoni Sjever u Belici (UK1), DN 

110, l=300 m
1.000 1.000 1.000 1.000

3. Općina Kotoriba 2.800 2.800 2.800 2.800

Produžetak vodovodne mreže u Poduzetničkoj zoni Jug u Kotoribi, DN 160-

225, l= 600 m 
200 200 200 200

Vodovodna mreža u Kotoribi (UPU prostora istočno od OŠ u Kotoribi), DN 110-

160, l=520 m
2.600 2.600 2.600 2.600

4. Općina Nedelišće 7.000 1.015.000 1.022.000 920.000 102.000 1.022.000

Dovršetak radova na vodoopskrbnom sustavu u Nedelišću (Livadarska i 

Trnavska)
420.000 420.000 420.000 420.000

Dovršetak radova na vodoopskrbnom sustavu u Nedelišću (Ulica Nova i Novo 

naselje)
430.000 430.000 430.000 430.000

Vodovodna  mreža Zavrtje u Nedelišću - 4. i 10. faza, DN 110, l=730 m 100.000 100.000 100.000 100.000

Vodovodna  mreža Zavrtje u Nedelišću - 3. i 12. faza, DN 110, l=370 m 2.000 50.000 52.000 52.000 52.000

Produžetak vodovodne mreže u Nedelišću, Podzavrtje - UK4, DN 110, l=350 m 2.000 2.000 2.000 2.000

Produžetak vodovodne mreže u ulici Lj. Gaja  u Dunjkovcu, DN 110, l=100 m 1.000 15.000 16.000 16.000 16.000

Produžetak vodovodne mreže u Pušćinama, južni odvojak Dravske ulice, DN 

110, l=300 m
2.000 2.000 2.000 2.000

5. Općina Podturen 3.500 3.500 3.500 3.500

Produžetak vodovodne mreže u Podturnu (uz nogometno igralište), DN 110-

160, l=700 m
2.500 2.500 2.500 2.500

R.BR. GRAĐEVINA

 PLAN 2026. IZVORI FINANCIRANJA 
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Izrada 

projektne 

dokumentacije

Izgradnja
UKUPNO                    

(EUR)

Sredstva 

posebnog dijela 

naknade za razvoj 

Proračun JLS
UKUPNO                     

(EUR)

R.BR. GRAĐEVINA

 PLAN 2026. IZVORI FINANCIRANJA 

Produžetak vodovodne mreže u Novakovcu, odvojak Školske ulice, DN 110, 

l=130 m
1.000 1.000 1.000 1.000

6. Općina Pribislavec 2.500 2.500 2.500 2.500

Vodovodna mreža u Pribislavcu, područje UK 7 (UK1, UK2, UK3, UK4) DN 110-

160, l=500 m
2.500 2.500 2.500 2.500

7. Općina Selnica 1.500 1.500 1.500 1.500

Produžetak vodovodne mreže u Zaveščaku (od k.br. 38 do k.br. 40A), l=360 m 1.500 1.500 1.500 1.500

8. Općina Strahoninec 2.000 50.000 52.000 52.000 52.000

Produžetak vodovodne mreže u Vrtnoj ulici u Strahonincu, UK2, DN 110, 

l=370 m
2.000 50.000 52.000 52.000 52.000

9. Općina Sveti Juraj na Bregu 2.500 37.500 40.000 4.000 36.000 40.000

Produžetak vodovodne mreže u Pleškovcu (k.br. 133-136), DN 110, l=200 m 1.000 35.000 36.000 36.000 36.000

Izgradnja produžetka vodovodne mreže u Poljskoj ulici u Lopatincu 500 500 500 500

Produžetak vodovodne mreže u Lopatincu - odvojak V. Nazora prema 

Vinogradskoj
2.000 2.000 2.000 2.000

Produžetak vodovodne mreže u Gospodarsko stambenoj zoni Brezje, DN 160, 

l=150 m 
1.500 1.500 1.500 1.500

10. Općina Sveti Martin na Muri 2.000 2.000 2.000 2.000

Produžetak vodovodne mreže u Grkaveščaku (od k.br. 39 do 47C), l=510 m 2.000 2.000 2.000 2.000

11. Općina Štrigova 35.000 35.000 35.000 35.000

Produžetak vodovodne mreže u Štrigovi (kat.čest.br. 4908/2 k.o. Štrigova) - 

završetak
5.000 5.000 5.000 5.000

Produžetak vodovodne mreže u Banfiju (od graničnog prijelaza Banfi do k.br. 

Banfi 140 A), DN 110, l=180 m
30.000 30.000 30.000 30.000

12. Općina Vratišinec 1.000 1.000 1.000 1.000

Produžetak vodovodne mreže u Školskoj ulici u Vratišincu, DN 110, l=130 m 1.000 1.000 1.000 1.000

13. Ostalo 5.000 20.000 25.000 25.000 25.000

Produžetci vodovodnih mreža na području JLS -a u Međimurskoj županiji 5.000 20.000 25.000 25.000 25.000

SVEUKUPNO (EUR) : 59.800 1.327.500 1.387.300 1.130.300 257.000 1.387.300



Prilog 2a

Program gradnje komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja 

Izrada projektne 

dokumentacije

Izgradnja/ 

rekonstrukcija

UKUPNO               

(EUR)                         

Hrvatske 

vode/Ministarstvo 

/EU fondovi

Sredstva posebnog 

dijela naknade za 

razvoj 

Proračun  JLS

Vlastita 

sredstva i 

amortizacija

UKUPNO                           

(EUR)                  

1. AGLOMERACIJA ČAKOVEC 86.800 2.216.500 2.303.300 148.500 310.200 614.600 1.230.000 2.303.300

1.1. Rekonstrukcija postojećeg sustava odvodnje 52.500 1.177.500 1.230.000 1.230.000 1.230.000

Rekonstrukcija i dogradnja UPOV-a Čakovec 25.000 825.000 850.000 850.000 850.000

Radovi na optimalizaciji sustava odvodnje grada Čakovca   55.000 55.000 55.000 55.000

Rekonstrukcija kišnog preljeva na kolektoru IV (Sajmište) s izgradnjom 

retencijskog bazena
22.000 22.000 22.000 22.000

Razdvajanje sustava aeracije BIO bazena na UPOV-u Čakovec s 

dobavom puhala 
36.000 36.000 36.000 36.000

Rekonstrukcija kanalizacijske mreže i priključaka na području  Čakovca 51.500 51.500 51.500 51.500

Rekonstrukcija kanalizacijske mreže u Šenkovcu (Ulica braće Radića i M. 

Tita)
5.000 105.000 110.000 110.000 110.000

Rekonstrukcija kanalizacijskih priključaka u Šenkovcu (Jelenska ulica) 20.000 20.000 20.000 20.000

Rekonstrukcija kanalizacijskih priključaka u Šenkovcu (M. Kovača, J.H. 

Zdelara i D. Brglesa)
40.000 40.000 40.000 40.000

Rekonstrukcija i izgradnja dijela kan. mreže u Šenkovcu (Prvomajska ul i 

Ul. A. Šenoe)
500 45.000 45.500 45.500 45.500

1.2. Aglomeracija Čakovec - NPOO 165.000 165.000 148.500 16.500 165.000

1. Općina Sveti Juraj na Bregu 165.000 165.000 148.500 16.500 165.000

Sanitarna kanalizacijska mreža u Lopatincu - Poljska ulica i Ulica I.L. 

Ribara   (NPOO)
165.000 165.000 148.500 16.500 165.000

1.3. Lokalne kanalizacijske mreže 34.300 874.000 908.300 310.200 598.100 908.300

1. Grad Čakovec 10.500 282.000 292.500 292.500 292.500

Kanalizacijska  Vojni vrtovi sjever - II.etapa, UK3 82.000 82.000 82.000 82.000

Kanalizacijska mreža u Ivanovcu, ''Vrtovi Ivanovca'' 10.000 10.000 10.000 10.000

Kanalizacijska mreža Novih ulica u Savskoj Vesi (K. Zrinski – nastavak) 500 200.000 200.500 200.500 200.500

2. Općina Nedelišće 6.300 443.000 449.300 4.200 445.100 449.300

Kanalizacijska mreža Zavrtje u Nedelišću -4. i 10. faza 305.000 305.000 305.000 305.000

Kanalizacijska mreža Zavrtje u Nedelišću - 3. faza 2.100 138.000 140.100 140.100 140.100

Produžetak kanalizacijske mreže u Nedelišću, Podzavrtje - UK4 1.500 1.500 1.500 1.500

Produžetak kanalizacijske mreže u Pušćinama, južni odvojak Dravske 

ulice
1.500 1.500 1.500 1.500

Produžetak kanalizacijske mreže u ulici Lj. Gaja  u Dunjkovcu 1.200 1.200 1.200 1.200

3. Općina Pribislavec 13.500 13.500 13.500 13.500

IZVORI FINANCIRANJA 

R.BR. GRAĐEVINA 

 PLAN 2026.
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Dovršetak izgradnje kanalizacijske mreže u romskom naselju u 

Pribislavcu
10.000 10.000 10.000 10.000

Kanalizacijska mreža u Pribislavcu, područje UK 7 (UK1, UK2, UK3, UK4) 3.500 3.500 3.500 3.500

4. Općina Sveti Juraj na Bregu 2.000 26.000 28.000 28.000 28.000

Kanalizacija Gospodarsko-stambene zone Brezje 2.000 2.000 2.000 2.000

Produžetak kan.mreže u Zasadbregu do kat.čest.br. 2970/2 k.o. 

Zasadbreg
26.000 26.000 26.000 26.000

5. Općina Strahoninec 2.000 123.000 125.000 125.000 125.000

Produžetak kanalizacijske mreže u Vrtnoj ulici u Strahonincu, UK2 2.000 123.000 125.000 125.000 125.000

2. AGLOMERACIJA DONJI KRALJEVEC 2.690.000 2.690.000 2.416.500 273.500 2.690.000

2.1. Aglomeracija Donji Kraljevec - EU projekt 5.000 5.000 5.000 5.000

2.2. Aglomeracija Donji Kraljevec - NPOO 2.685.000 2.685.000 2.416.500 268.500 2.685.000

Sanitarna kanalizacijska mreža naselja Goričan, 1. faza - 1. dio 470.000 470.000 423.000 47.000 470.000

Izgradnja sanitarne kan. mreže naselja Goričan, 2. dio - nastavak 

Kalničke ulice 
165.000 165.000 148.500 16.500 165.000

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Donji Kraljevec, 2. faza 2.050.000 2.050.000 1.845.000 205.000 2.050.000

3. AGLOMERACIJA DONJA DUBRAVA 3.000 70.000 73.000 45.000 3.000 25.000 73.000

3.1. Lokalne kanalizacijske mreže 3.000 50.000 53.000 45.000 3.000 5.000 53.000

1. Općina Kotoriba 3.000 3.000 3.000 3.000

Kanalizacijska mreža u Kotoribi (UPU prostora istočno od OŠ u Kotoribi) 3.000 3.000 3.000 3.000

2. Općina Donja Dubrava 50.000 50.000 45.000 5.000 50.000

Kanalizacijska mreža u Gospodarskoj zoni Sjeveroistok u Donjoj Dubravi 50.000 50.000 45.000 5.000 50.000

3.2. Aglomeracija Donja  Dubrava - EU projekt 20.000 20.000 20.000 20.000

Izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja na području aglomeracije 

Donja Dubrava
20.000 20.000 20.000 20.000

4. AGLOMERACIJA MURSKO SREDIŠĆE 2.325.000 2.325.000 2.074.500 250.500 2.325.000

4.1. Aglomeracija Mursko Središće, II.etapa - NPOO 2.305.000 2.305.000 2.074.500 230.500 2.305.000

1. Grad Mursko Središće 1.090.000 1.090.000 981.000 109.000 1.090.000

Izgradnja sustava odvodnje naselja Štrukovec , II etapa- 1. faza  25.000 25.000 22.500 2.500 25.000

Izgradnja sustava odv. Naselja Štrukovec, II. Etapa - 1.faza, 2.dio agl. 

M.Središće
970.000 970.000 873.000 97.000 970.000
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Produžetak kan.mreže u Istarskom naselju u Murskom Središću 95.000 95.000 85.500 9.500 95.000

2. Općina Selnica 1.215.000 1.215.000 1.093.500 121.500 1.215.000

Izgradnja sustava odvodnje naselja Zebanec, II etapa- 2. faza - dio  100.000 100.000 90.000 10.000 100.000

Produžetak kanalizacijske mreže u Zebanec Selu i Donjem Zebancu 5.000 5.000 4.500 500 5.000

Izgradnja dijela sustava odv. Zebanec Selo, II.etapa-2.faza 

agl.M.Središće-izgradnja prod.kan.mr. u Zebanec Selu i D. Zebancu-

nastavak

465.000 465.000 418.500 46.500 465.000

Izgradnja dijela sustava odv. Selnica - 3. faza agl. Mursko Središće (Ulica 

Ograd)
645.000 645.000 580.500 64.500 645.000

4.2. Aglomeracija Mursko Središće - EU projekt 20.000 20.000 20.000 20.000

Izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja na području aglomeracije 

Mursko Središće
20.000 20.000 20.000 20.000

5. AGLOMERACIJA PODTUREN 5.000 2.956.500 2.961.500 2.656.350 305.150 2.961.500

5.1. Aglomeracija Podturen - EU projekt 5.000 5.000 5.000 5.000

5.2. Aglomeracija Podturen - NPOO 2.951.500 2.951.500 2.656.350 295.150 2.951.500

Sanitarna kanalizacijska mreža naselja Novakovec   1.720.000 1.720.000 1.548.000 172.000 1.720.000

Sanitarna kanalizacijska mreža naselja Ferketinec  1.500 1.500 1.350 150 1.500

Izgradnja sanitarne kan. mreže naselja Miklavec 1.230.000 1.230.000 1.107.000 123.000 1.230.000

5.3. Lokalne kanalizacijske mreže 5.000 5.000 5.000 5.000

Produžetak kanalizacijske mreže u Podturnu (uz nogometno igralište) 5.000 5.000 5.000 5.000

6. AGLOMERACIJA PODBREST 25.000 25.000 25.000 25.000

6.1. AGLOMERACIJA Podbrest - EU projekt 5.000 5.000 5.000 5.000

6.2. Lokalne kanalizacijske mreže 20.000 20.000 20.000 20.000

1. Grad Prelog 20.000 20.000 20.000 20.000

Dogradnja sustava odvodnje na području Prelog jugoistok 20.000 20.000 20.000 20.000

7. AGLOMERACIJA ŠTRIGOVA 4.050.000 4.050.000 3.645.000 405.000 4.050.000

7.1. Aglomeracija Štrigova - NPOO 4.050.000 4.050.000 3.645.000 405.000 4.050.000

Kanalizacija naselja Štrigova 1.000.000 1.000.000 900.000 100.000 1.000.000

Izgradnja dijela sustava odv. Jalšovec, dio agl. Štrigova 2.800.000 2.800.000 2.520.000 280.000 2.800.000

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Štrigova 250.000 250.000 225.000 25.000 250.000

8. OSTALO 5.000 60.000 65.000 65.000 65.000

Produžetci kanalizacijskih mreža na području JLS-a u Međimurskoj 

županiji 
5.000 50.000 55.000 55.000 55.000
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Ostali sitni radovi na sustavu odvodnje 10.000 10.000 10.000 10.000

SVEUKUPNO (EUR) : 99.800 14.393.000 14.492.800 10.985.850 313.200 1.963.750 1.230.000 14.492.800



Prilog 2b

Program projektiranja komunalnih građevina odvodnje i pročišćavanja od interesa za Međimursku županiju 

 Hrvatske vode 

Sredstva 

zajedničkog dijela 

naknade za razvoj

UKUPNO                  

(EUR)                           

1. AGLOMERACIJA  PODTUREN - EU projekt 6.000 6.000 6.000

 - projektna dokumentacija 1.000 1.000 1.000

 - imovinsko - pravni poslovi 5.000 5.000 5.000

2. AGLOMERACIJA  PODBREST - EU projekt 32.250 21.250 11.000 32.250

 - projektna dokumentacija 1.000 1.000 1.000

 - novelacija tender dokumentacije 26.250 21.250 5.000 26.250

 - imovinsko - pravni poslovi 5.000 5.000 5.000

3. AGLOMERACIJA  DONJI KRALJEVEC - EU projekt 23.500 17.000 6.500 23.500

 - projektna dokumentacija 1.500 1.500 1.500

 - novelacija tender dokumentacije 21.000 17.000 4.000 21.000

 - imovinsko - pravni poslovi 1.000 1.000 1.000

4. AGLOMERACIJA  ŠTRIGOVA 4.100 4.100 4.100

 - projektna dokumentacija 2.100 2.100 2.100

 - imovinsko - pravni poslovi 2.000 2.000 2.000

5. AGLOMERACIJA ČAKOVEC II 93.700 93.700 93.700

Podsustav Dragoslavec Selo 

 - projektna dokumentacija 26.000 26.000 26.000

 - imovinsko - pravni poslovi 5.200 5.200 5.200

Podsustav Merhatovec 

 - projektna dokumentacija 52.500 52.500 52.500

 - imovinsko - pravni poslovi 10.000 10.000 10.000

6. ODVODNI SUSTAV TOPLICE SVETI MARTIN 5.200 5.200 5.200

 - projektna dokumentacija 3.100 3.100 3.100

 - imovinsko - pravni poslovi 2.100 2.100 2.100

7. OSTALO 25.000 25.000 25.000
Pripremni radovi za preuzimanje kanalizacijskih mreža od JLS -a (geodezija, analiza 

funkcioniranja sustava, projekti izvedenog stanja i sl.) 
25.000 25.000 25.000

SVEUKUPNO (EUR) : 189.750 38.250 151.500 189.750

 IZVORI FINANCIRANJA 

R.BR. GRAĐEVINA PLAN 2026.



Izrada projektne 

dokumentacije

Izgradnja/ 

rekonstrukcija

UKUPNO                               

(EUR)

Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe 

od interesa za Međimursku županiju 
208.800 6.605.100 6.813.900

Program gradnje komunalnih građevina vodoopskrbe 

od interesa za JLS
59.800 1.327.500 1.387.300

Ukupno (EUR) 268.600 7.932.600 8.201.200

Program gradnje komunalnih građevina odvodnje i 

pročišćavanja 
99.800 14.393.000 14.492.800

Program projektiranja komunalnih građevina 

odvodnje i pročišćavanja od interesa za Međimursku 

županiju 

189.750 189.750

Ukupno (EUR) 289.550 14.393.000 14.682.550

558.150 22.325.600 22.883.750

PLAN 2026. 

SVEUKUPNO (EUR):
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